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Notulen IKC Raad De Doornick 
 

Tijdstip:  donderdag 3 juni 2021 via Teams  

Aanwezig: 
 

Ingrid Hendriks (voorzitter), Jose Castermans (notulist), Annabel Klaassen (secretaris), Maria 
Huting, Caroline Vermeer, Anita Bouwmeister, Dorethea Arissen (schoolleider), Jet Buurman 

Opening en vaststellen agenda 
We verwelkomen Jet Buurman als potentieel nieuw lid. 

Actiepuntenlijst doornemen 
Aanvankelijk zou in maart gesprek plaatsvinden tussen Theo Pruyn (directeur-bestuurder), Nadeem Shaikh (CLR 
lid), Mario Stefanutto (voorzitter CLR) en Esther Groenenberg (CLR lid) over de stand van zaken inzake 
tariefstelling kinderopvang. Om de onderbouwing voor het nieuwe schooljaar goed in kaart te brengen. Tijdig 
beginnen is het plan hierbij. Esther zou na afloop Ingrid Hendriks bijpraten. Tot op heden heeft dit gesprek nog 
niet plaatsgevonden. José vraagt na bij Mario na wanneer dit gesprek plaatsvindt. 

Op- of aanmerkingen notulen/onderwerpen CLR & IKC-Raad 
We besluiten om het aan- en aftreedschema volledig in te vullen waardoor de eindtermijnen helder zijn. 

Aan en aftreedschema IKC-Raad  Aantreden aftreden 
Maria Huting Personeel Onderwijs september 2018  juni 2022 
Caroline Vermeer Personeel Onderwijs september 2020 juni 2024   
Annabel Klaassen Ouders Onderwijs september 2018 juni 2022  
José Castermans Ouders Onderwijs september 2017 juni 2021 
Anita Bouwmeister Personeel Kinderopvang september 2020 juni 2024 
Ingrid Hendriks Ouders Kinderopvang september 2019 juni 2023 

Openstelling onderbouw 
De twee koppige oudergeleding namens de basisschool vindt de verantwoordelijkheid te groot om zonder 
consultatie namens de achterban te beslissen over het vraagstuk of groep 3/4 in het nieuwe schooljaar ook de 
vrijdagmiddag naar school gaat. Daarnaast missen zij de onderbouwing en de visie om dit in te voeren. Zij 
stellen voor om de visie te voorzien van een kleine enquête en deze uit te zetten onder de ouders. Daarnaast 
vragen zij zich af wat de relatie van dit vraagstuk is met de invoering van het vijf gelijke dagen model. Dorethéa 
geeft ten eerste aan dat deze invoering los staat van het vijf gelijke dagen model dat komend schooljaar niet 
ingevoerd zal worden. Zij geeft aan dat het raadplegen van de achterban een uitstekend middel is om de 
meningen te peilen van de ouders en geeft positief advies af om dit te doen in Q3 of Q4 van 2021. Dat leidt 
voor nu tot de conclusie dat groep 3/4 van de Doornick komend schooljaar alleen de vrijdagochtend naar 
school zal gaan. Dit is gelijk aan groep 1/2. 

Formatieplan/groepsindeling 2021-2022 
Het formatieplan is aan de IKC-Raad voorgelegd en de achtergrond (schoolscan voor de NPO middelen) is 
toegelicht.  

Cito scores/resultaatanalyse (1e half jaar) 
Vragen over de resultaat analyse kan men rechtstreeks stellen aan Dorethéa. En we zetten dit punt opnieuw op 
de agenda op 16 september om dan officieel vast te stellen dat iedereen hier kennis van genomen heeft. 
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Werkverdelingsplan vaststellen 
Het werkverdelingsplan zal besproken worden tussen Dorothéa, Caroline en Maria. Bij instemming namens het 
personeel van Caroline en Maria namens de achterban, zullen zij een handtekening zetten.  

Concept schoolgids 2021-2022 
De vraag dient zich aan waarom er sprake is van een schoolgids in plaats van een IKC gids. Dorethéa licht toe 
dat de origine van deze keuze ligt in centrale keuze op Linge niveau. Het plan wordt in de komende weken 
definitief gemaakt en komt ter goedkeuring op de agenda van 16 september te staan. 
 

Update inzake IKC & aansturing onderwijs en opvang  

Dorethéa en José hebben in verschillende groepen deelgenomen aan een SWOT analyse die Linge breed is 
gehouden. In deze groepen waren kantoor personeel, leerkrachten en de CLR vertegenwoordigd. Veel sterktes, 
zwaktes, kansen en bedreigingen zijn besproken. Hier is ook de wijze van ICK-aansturing en opvang aan bod 
gekomen en de werkdruk die dit oplevert voor de schoolleiders. 

Stand van zake verbouw of nieuwbouw van het schoolgebouw 
De keuze over de financiën ligt nu ter tafel. Het proces verloopt gestaag, maar trager dan de beoogde planning. 

Rondvraag/mededelingen 
Dorethéa informeert de IKC-Raad dat de RvT binnenkort op bezoek komt op de Doornick. 
José stelt voor om het ambitiegesprek vorm te geven met hulp van een externe trainer. Om er zoveel mogelijk 
rendement uit te halen. Dit omdat een centrale scholing komend jaar niet plaats vindt. Dorethéa mailt tips voor 
deskundige begeleidingsbureaus naar José. 
Jet geeft aan dat zij heel veel gehoord en gezien heeft. Zij deelt haar ervaringen met Ingrid en maakt daarna de 
keuze of zij toetreedt tot de IKC-Raad per nieuwe schooljaar.  
 

Actielijst Wie Gereed voor 

Ambtelijk secretaris informeren bij wijzigingen in bezetting José doorlopend 

Stand van zaken werkgroep vaststelling tarieven kinderopvang Ingrid 16-09-2021 

Aangepaste huis regelement mailen naar Dorethéa en Jet Ingrid 16-09-2021 

Resultaat analyse op de agenda zetten voor het overleg van 16 september  Annabel 16-09-2021 

Medisch protocol delen met ICK-Raad  Dorethéa z.s.m. 

Schoolgids op de agenda zetten voor het overleg van 16 september  Dorethéa 16-09-2021 

 
Volgend overleg 16 september 2021 
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